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YBaxaemruiii Urops! [IpuynHa OTCYTCTBUS CEMSU3BEPKEHUS MOXKET OBITh Pa3/IMYHOM - HaUMHAA OT
HapyleHUs TPOXOAUMOCTHA CEMSIBLIOPACHBAIOIINX IPOTOKOB, HapYIIEeH! BEIpab0OTKY CIIEPMEI,
3aKaHYMBas MATOJIOTHEN IIeHKH MOUYEBOT0 ITy3kIps - COCTOSTHUE, KOTTla CliepMa BeIpabaThIBAeTCs,
BEIOpaCHIBAeTCSl BO BpeMs IIOJIOBOT'O aKTa, HO BEIOpAchBaeTCS He HApyXKy, a 3a0packiBaeTcs B
MOY€eBOM NIY3bIph (TAK Ha3bIBaeMasi peTporpagHasi 3aKymsmnust). YToObl BEISICHUTE €CTh CliepMa
B0OOIIle UJIK HET, HaJ0 CaTh aHa/IM3 MOYH IIOCJIe IT0JI0BOTO akTa. Ecniu B Hell 6ymyT BRISIBJIEHH
CIIepMaTO30MObl, TO UMEET MECTO PETPOTpafiHas IAKyNALus (crepMa 3abpackiBaeTcsl B MOYEBOM
ny3bIpb). ECy ciepMaTO30MA0B HET, TO MIPUYKMHY HAaJo UCKaTh B IPYTOM (BoclajeHue, 00CTPYKIHS,
BPOXK[EHHbIe aHOManuu). Bce o6ceoBanue Hago IPOXOAUTH MTOJ KOHTPOJIEM yposora. Eciu He
XOTUTE UMATH K Bpady, TO 3aueM Brl oOparaeTech K HaM? Yauu.



